



赢在2012 高考

2012年普通高校招生考试今开考

枣庄27662名考生同场竞技

本报枣庄6月6日讯(记者 杨霄 通讯员 胡乐彪) 6日,记者从枣庄市教育局获悉,2012年普通高校招生考试于6月7日开始,9日结束。

据了解,2012年枣庄市共有27662人参加普通高考。其中,文科考生6263人,艺术文考生6090人,艺

术理考生847人,理科考生13839人,体育考生623人。全市共设12个考点,931个考场。其中,市中区5313人,设3个考点,178个考场;薛城区4746人,设2个考点,160个考场;峄城区1859人,设1个考点,63个考场;台儿庄区1906人,设1个考点,66个考场;山亭区1803人,设1个考点,62

个考场;滕州市12035人,设4个考点,402个考场。

据了解,为强化考试安全,加强安全保密教育,确保试卷万无一失,枣庄市按照“分级管理,分级负责”的原则,严格执行分级负责制和责任追究制,做到一级抓一级,层层抓落实。今年,在全市所有普

通高考考场全部实现电子监控的基础上,并将其全部并入网上巡查系统。同时,严格落实好技防力量,提高反高科技作弊能力。为防止新型高科技作弊手段的发生,市招办为所有考生统一配备了考试文具;为防范无线耳机作弊,每个考点还配备有无线耳机探测

仪,发现问题及时处理。考试期间,每个考点均设有特别检查组,并配备笔记本电脑和指纹识别仪进行辨别,严防替考现象发生。所有考场还配备了手机信号屏蔽仪、金属探测仪等,杜绝考生携带违禁物品进入考场,以确保考试顺利进行。



护航高考

为保障考生及考务人员饮食安全,确保高考工作进行顺利。近日,卫生监督部门的工作人员监督检查考生及考务人员就餐场所。对接待考生及考务人员就餐的学校食堂及酒店,从食品采购原料的索证等方面,进行了监督检查。图为,枣庄市卫生监督所的工作人员对枣庄三中东校区食堂进行检查。

本报通讯员 高聘金 本报记者 赵艳虹 摄影报道

找到考场还到位置上体验一下

考生看考场 表情很轻松

本报枣庄6月6日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 6日下午,枣庄市的高考考生陆续按照准考证的考点安排到现场熟悉环境。记者在现场看到,多数考生在等待入场前谈笑风生,表情轻松自然。

6日下午,考生和少数考生家长聚集在枣庄市三中西校门前等待进入学校看考场。入场前,记者在现场看到不少考生围在一起谈论着各自喜好的话题,很少涉及明日的考试。学生们神情喜悦,信心满满,大多

表示心情不错,只是稍微还是有些紧张。“学习成绩主要在于平时,能考多少分同学们自己心里都有数,明天的高考对我来说也就是一个形式,没感觉很紧张。”十六中的小陆同学告诉记者。

下午5点,三中西校向考生开放,考生可以进入考场找到自己的考试教室。记者看到有些同学找到自己的位置后坐在座位上体验了一下,希望能够迅速熟悉环境,以最好的状态考试。

临门一脚,老师建议考生

主动问好可缓解紧张情绪

本报枣庄6月6日讯(见习记者 张旋 通讯员 马艳茹) 高考的第一天,不少考生怀揣梦想走进高考考场。高中老师提醒:主动问好可帮助缓解紧张情绪。

“现在不大想说话,也不想交谈,总觉得脑子里被

塞得满满的,没有心思再去跟别人交流。”高三学生小周说。据了解,小周班上有些同学也有这样的心理。为了不影响情绪,努力抵抗压力,很多学生采取默默无声的方式。据枣庄市第八中学的老师介绍,考生积极交流,主动问好,可以帮助调

节心情。据介绍,考生从家里到考场的途中或校园中,见到自己的同学和老师主动大方地问好。你好,我好,大家好,心情自然就会好。进入考场教室时,考生眼睛可以正视着监考老师,热情大方地说:“老师好!”

另外,如果心情调节不能够起到作用,考生仍然感觉紧张焦虑的话,可用三种方法予以缓解。一是深呼吸,二是放松肌肉,三是采用“想象法”,想像成功的体验,想像所崇拜的名人的成功,也可想像心目中的美好景色。

家有俩考生 状态各不同

一个睡不踏实,一个非常平静

本报枣庄6月6日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) “今年我们家两个女儿都要高考,今天我专门陪孩子来看考场。”6日下午,一位考生家长对记者说。

据了解,这位考生家里有两个女儿,大女儿在枣庄

十六中,二女儿在枣庄三中。“今天和大女儿来看考场,因为她平时在十六中住校,对这边的路不熟悉。而且看完考场还要送她回学校,明天早上她跟着学校班车来考场。”

“大女儿在家里睡午觉

的时候都睡不踏实,中午睡觉的时候也会惊醒。而二女儿却好像什么都不在意的样子。我带她姐姐来看考场出门的时候,她还在家睡觉。我都觉得很着急,可是二女儿好像很轻松。”这位家长说,“上

了这么多年的学,就等这三天了。这两天我们也帮不上什么忙,就给她们做点好吃的吧。作为家长我们的压力也不次于她们,但是想想孩子们考完试就不会这么累了,也就会轻松很多。”

滕州市

高考期间工地全停工

本报枣庄6月6日讯(通讯员 王志强 黄振 记者 袁沛民) 2012年高考正式开始,许多考生家长都希望孩子能够睡好觉,以旺盛的精力走进考场。为给广大考生营造宁静的夜空,滕州市城管局下达《关于高考期间有关事项的公告》,要求高考期间各建筑施工工地全部停工作业。

连日来,为加大高考期间施工工地噪音污染的治理力度,滕州市城管局渣土管理执法大队挨个走访了位于城区各学校附近的施工工地,下达了《关于高考期间有关事项的公告》,要求各建筑工地,一是做好道路环境卫生工作,二是严控噪声污染,三是高考期间各建筑施工工地全部停工作业。同时,在走访过程中,执法人员积极向施工方宣传国家环境噪声污染防治方

面的法律、法规,引导夜间施工单位及运输车辆,严格控制夜间施工噪音。

据渣土大队有关负责人介绍,目前,城管局执法大队、各分局分别根据各自承担的任务,加大了噪音污染的查处力度。渣土大队在5月初提前介入,对城区各建筑施工工地下达通知,把各建设工地渣土清运停工时间调整为每晚10点前,清运路线避开居民集中居住区及各中学附近,以免噪音扰民。同时,加大了巡查力度,对城区建筑工地进行巡回督导,对施工噪音超过规定分贝的下达整改通知书,对于不按要求整改的下达停工通知。另外还加大了噪音污染举报的督办力度,接到噪音污染举报,执法人员第一时间赶到现场,第一时间纠正违法行为,第一时间还市民宁静夜晚环境。

山亭区

69处噪声源禁声

本报枣庄6月6日讯(通讯员 贾胜伟 于安东 记者 袁沛民) 近日山亭区城管局启动以“查处噪声污染”为主要内容的“护考”行动,对建筑施工、经营场所噪音等各类噪音源进行控制。截至目前,共对30多家建筑工地及120余处摊点进行了宣传教育,下发整改通知40余份,制止噪声污染69起。

此次行动以加强学校周边市容环境整治为基础,旨在有效控制和减少噪声环境污染,给广大考生营造一个安静的学习、休息和备考环境。山亭城管局采取提前介入的方式,提前10余天就开始向各居民小区、学校及考点周边的在建施工工地、营业性文化娱乐场所等

可能产生噪音的单位进行宣传,下达通知。要求建筑施工单位合理调整施工作业时间和工序,夜间21点以后不得进行施工作业;督促经营性文化娱乐场所,在学生备考期间降低音量,不得干扰影响考生复习、考试、休息。同时还抽调10名执法队员,安排1台车辆专门负责在夜间进行巡查,形成一个严管严控噪声污染的良好氛围。在强化管控的同时,切实做到投诉电话24小时有人接听,对市民反映的各类噪声问题迅速查处和反馈。

中高考期间,还将安排执法队员在考点周边值班,努力为广大考生营造一个安静的学习、生活和考试环境。



车辆保安全

5日,滕州长途汽车总站工作人员检查车辆安全性能。据了解,车站抽调了部分车辆作为考试专用车。在使用之前,工作人员对车辆的状况全部检查,保障运输安全。

本报记者 孔红星 摄